

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
Середня освіта (Англійська та німецька мови)
першого бакалаврського рівня вищої освіти
спеціальність: А4 Середня освіта (Мова та зарубіжна література
(англійська))
галузі знань А Освіта

Рецензована освітньо-професійна програма (ОПП) Середня освіта (Англійська та німецька мови) призначена для підготовки фахівців першого рівня вищої освіти за спеціальністю А4 Середня освіта. Мова та зарубіжна література (англійська) галузі знань А Освіта із присвоєнням кваліфікації: «Бакалавр середньої освіти за предметною спеціальністю Середня освіта (Мова та зарубіжна література (англійська)). Вчитель англійської мови. Вчитель німецької мови».

Аналізований документ належним чином ґрунтується на положеннях Закону України «Про вищу освіту», зокрема статтях, які визначають сутність освітньо-професійної програми, особливості першого (бакалаврського) рівня, компетентнісний підхід до організації навчання.

Метою ОПП визначено набуття здобувачами освіти базових знань, формування компетентностей у галузі середньої освіти; підготовку висококваліфікованих, конкурентоспроможних учителів англійської та німецької мов, які здатні вирішувати типові професійні завдання щодо організації та здійснення освітнього процесу з іноземних мов та володіють професійно вагомими якостями особистості вчителя.

Програмні компетентності визначені коректно, логічно. Загальні компетентності здобувачів освіти за ОПП відповідають професійному стандарту та чітко корелюють з професійними компетентностями та програмними результатами навчання

Рецензована програма відповідає завданням підготовки бакалавра освіти для роботи в базовій школі закладів загальної середньої освіти України (навчально-виховна, науково-методична й організаційно-керівницька діяльність) відповідно до отриманої спеціальності.

Склад дисциплін рецензованої програми є продуманим, професійно та практично орієнтованим, актуальним, цікавим, відповідає сучасним тенденціям розвитку спеціальності. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових і вибіркових дисциплін відповідають меті підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю А4 Середня освіта (Мова і література (англійська)) галузі знань А Освіта.

Вагомим складником освітньої програми є багатоступенева практична підготовка студентів.

Уважаємо доречною та ефективною запропоновану в ОПП комбінацію форм підсумкової атестації, а саме: комплексний кваліфікаційний екзамен (усний) з англійської мови та методики навчання іноземних мов і культур та

комплексний кваліфікаційний екзамен (письмовий) з німецької мови та психолого-педагогічних дисциплін.

Важливим є забезпечення студентам можливості системно працювати у Студентській науковій лабораторії методики навчання іноземних мов і культур – удосконалювати вміння навчальної автономії, критичного мислення, науково-дослідної роботи, фахової компетентності та творчі здібності засобами неформальної освіти.

Вважаємо, що рецензована ОПП відповідає сучасним вимогам до освітніх програм. Її реалізація дозволить якісно підготувати фахівців першого рівня освіти за спеціальністю А4 Середня освіта (Мова та зарубіжна література (англійська)) галузі знань А Освіта.

Рецензент –

доктор педагогічних наук, професор,
проректор з наукової роботи та
міжнародного співробітництва
Тернопільського національного педагогічного
університету імені Володимира Гнатюка



Ірина ЗАДОРЖНА

10.04.25